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PROTOKOL O SIGURNOJ UPORABI SUVREMENIH TEHNOLOGIJA
Protokol se sastoji od deset točaka kojima se propisuje upotreba suvremenih tehnologija u centru, a odnosi se na program osnovnog školovanja, te koja je uloga učenika, učitelja i stručnih suradnika u navedenim aktivnostima.
1. Točka
 Učenici u školi mogu pristupiti internetu.
2. Točka
U korištenju elektroničke pošte (e-mail) učenici se mogu koristiti računom i šifrom skole.hr. Šifru i korisnički račun mogu dobiti svi zainteresirani učenici. 
3. Točka
Učitelji se u pravilu isto koriste korisničkim računom za elektroničku poštu skole.hr u službenoj komunikaciji.
4. Točka
Učitelji kontroliraju učenike u pristupu internetu. Učitelji su upoznati s društvenim mrežama koje učenici koriste te imaju uvid i kontroliraju sadržaje koje učenici gledaju.
5. Točka
Pristup društvenim mrežama (kao što su Facebook, Youtube, Instagram) je moguć, ali samo uz individualnu kontrolu učitelja. Učitelj ukazuje učeniku na prednosti i nedostatke društvenih mreža. Ovaj dio posebno se odnosi na aktivnosti učenika na društvenim mrežama koje uključuju sklapanje prijateljstava, učlanjivanje u razne grupe, vođenje razgovora putem mreže, objavljivanje fotografija i videa, gledanje fotografija i videa te gledanje tuđih profila. Kada je u pitanju Facebook kao društvena mreža zadatak je učitelja da učenicima ukaže na prihvaćanje zahtjeva za prijateljstvo samo s osobama koje stvarno poznaju, na opasnosti koje su moguće uslijed objave fotografija i videa te na primjerenost i neprimjerenost objavljenih fotografija i video uradaka.
6. Točka
Isto tako na roditeljskim sastancima učitelji upoznaju roditelje o aktivnostima na društvenim mrežama (imaju aktivniranFacebook profil) te o mjerama sigurnog korištenja istih. Mnogi roditelji ne prate aktivnosti djece na društvenim mrežama i internetu općenito, stoga je važno da učitelj ukaže roditeljima na to ukoliko ima saznanja. 
7. Točka
Za vrijeme nastave, izvannastavnih aktivnosti, PSP-a, učenici mogu igrati igre na računalima i tabletima, ali te igre bira učitelj i one ne smiju biti sadržaja kojim se prikazuju nasilje i agresija.
8. Točka
Za vrijeme nastave zvukovi na mobitelu učenika i učitelja su utišani. Mobiteli se koriste za vrijeme odmora. Isto tako važno je roditelje upoznati s načinom upotrebe mobitela te korištenja mobitela za Internet i društvene mreže  što je regulirano i kućnim redom Centra. 
9. Točka
Učenici koriste računala i mobitele kako bi slušali glazbu. U tom pogledu također je važno usmjeravati učenike na slušanje vrsta glazbe koje su primjerene školi. Glazba se može slušati u svrhu razonode, opuštanja i smirivanja.
                                                                 10. Točka
Fotografije učenika  mogu se objavljivati  samo na  Facebooku  i  web – stranici   Centra  uz  prethodnu  suglasnost  roditelja.
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