
[bookmark: _GoBack]Na temelju članka 26. Zakona o predškolskom odgoju i obrazovanju ( NN br. 10/97. 107/07. i 94/13. ), Školski odbor   Centra za odgoj, obrazovanje i rehabilitaciju Križevci, na 21. sjednici koja je održana  2.10.  2018. godine donosi  

O D L U K U
o raspisivanju  natječaja

I.
Tekst natječaja je slijedeći:
CENTAR ZA ODGOJ, OBRAZOVANJE I REHABILITACIJU KRIŽEVCI, raspisuje

NATJEČAJ
za radno mjesto
1.  edukatora  rehabilitator u predškolskom odgoju za rad s djecom s  teškoćama u razvoju na određeno puno radno vrijeme- 1 izvršitelj/ica, do povratka radnice s bolovanja, rodiljnog i roditeljskog dopusta.
Uvjeti: prema  Zakonu o predškolskom odgoju i obrazovanju ( NN 10/97., 107/07. i 94/13. ) i Pravilniku o vrsti stručne spreme stručnih djelatnika te vrsti i stupnju stručne spreme ostalih djelatnika u dječjem vrtiću (NN br. 133./97)
Uz prijavu i životopis na natječaj   kandidati prilažu:
     -  dokaz o stečenoj stručnoj spremi, preslika 
     -  domovnicu, preslika
     -  dokaz o položenom stručnom ispitu, preslika
     -  uvjerenje  o nekažnjavanju, preslika  ( ne starije od 6 mjeseci ), sukladno članku 25. 
        Zakona o predškolskom odgoju i obrazovanju (NN 10/97., 107/07. i 94./13.).
· Potvrda Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje o podacima evidentiranim u matičnoj  evidenciji Zavoda ili elektronički zapis
Na natječaj se mogu javiti osobe oba spola.
Kandidati/kinje koji mogu ostvariti pravo prednosti kod zapošljavanja sukladno članku 102.stavku 1.-3. Zakona o  hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članova njihovih obitelji („Narodne novine“, broj 121./2017.) osim dokaza o ispunjavanju traženih uvjeta, uz  prijavu na natječaj dužni su  priložiti i dokumentaciju sukladno članku 103.stavku 1. Zakona o hrvatskim braniteljima i članovima njihovih obitelji (poveznica na internetsku stranicu Ministarstva hrvatskih branitelja na kojoj su navedeni dokazi potrebni za ostvarivanje prava prednosti pri zapošljavanju:
https://branitelji.gov.hr/UserDocsImages//NG/12%20Prosinac/Zapo%C5%A1ljavanje//Popis%20dokaza%20za%20ostvarivanje%20prava%20prednosti%20pri%20zapo%C5%A1ljavanju.pdf)
Rok za prijavu je osam dana od dana objave natječaja.
Prijave slati na adresu: Centar za odgoj, obrazovanje i rehabilitaciju Križevci, Matije Gupca 36, 48260 Križevci.
Nepotpune i nepravodobno pristigle prijave neće se razmatrati.
O rezultatima natječaja kandidati će biti obaviješteni  u zakonskom roku.
Podnošenjem prijave na natječaj kandidati daju izričitu privolu da Centar za odgoj, obrazovanje i rehabilitaciju Križevci može prikupljati, koristiti i obrađivati osobne podatke kandidata u svrhu provedbe natječajnog postupka sukladno propisima koji uređuju zaštitu osobnih podataka.

II.
Natječaj će se objaviti 11.10.2018 na web stranici i oglasnoj ploči Centra za odgoj, obrazovanje i rehabilitaciju Križevci i na web stranici i oglasnoj ploči Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, dostavlja se na info@krizevci.hr,  i na znanje drustvene@krizevci.hr. 
Klasa: 003-01/18-01/11                                             
Urbroj:2137-82/18-05                                                
Križevci, 2. listopada  2018.
                                                                                     Predsjednik Školskog odbora:
                                                                                          Dario Sokač

