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IZVJEŠĆE O DOSADAŠNJEM RADU UČENIČKE ZADRUGE KRIŽEVČANCI
1. OSNIVANJE
Nakon održane sjednice Učiteljskog vijeća 6. srpnja 2011. godine na kojoj je predložen privremeni zadružni odbor i voditelj te predsjednik zadruge, prijedlog osnutka zadruge Križevčanci je upućen Školskom odboru Centra za odgoj, obrazovanje i rehabilitaciju Križevci.
Školski odbor je potvrdio odluku Učiteljskog vijeća 15. rujna 2011. Odluka je dostavljena Hrvatskoj udruzi učeničkog zadrugarstva, Ministarstvu znanosti, obrazovanja i športa, Upravnom odjelu za društvene djelatnosti Grada Križevaca i Uredu državne uprave u županiji – službi za društvene djelatnosti.
2. IZVJEŠDE O DOSADAŠNJEM RADU PRIVREMENOG ZADRUŽNOG ODBORA ZADRUGE KRIŽEVČANCI
Privremeni Zadružni odbor je u dosadašnjem radu napravio i organizirao slijedeće:
· prijedlog pravila, ustroja i imena te pečata i slovolika zadruge Križevčanci 

· prijava Zadruge Hrvatskoj udruzi učeničkog zadrugarstva, Ministarstvu znanosti, obrazovanja i športa, Upravnom odjelu za društvene djelatnosti Grada Križevaca i Uredu državne uprave u županiji 

– službi za društvene djelatnosti 

· prijedlog sekcija i organizacija rada u sekcijama 

· komunikacija s drugim zadrugama, voditeljima i Hrvatskom udrugom učeničkog zadrugarstva 

· održano nekoliko sastanaka privremenog zadružnog odbora 

· prijava na natječaj Koprivničko-križevačke županije (dva natječaja) i RTL-ov natječaj 

· prodaja radova na Božićnom sajmu u organizaciji grada Križevaca (zarada 207,00 kn) 

· prodajna izložba u holu škole (zarada 47,00 kn) 

· izrada plakata, memoranduma, članske iskaznice te letka 

· prijedlog članova Zadruge 

· vođenje evidencije rada zadruge (ljetopis), prodaje radova i ostalo 

· priprema sjednice zadružnog odbora te osnivačke skupštine. 
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3. Održan je sastanak Zadružnog odbora 23.2.2012 koji je pripremio sve prijedloge i dokumentaciju za izbornu skupštinu zadruge koja je održana 8.3.2012. godine.
Na izbornoj skupštini su potvrđeni svi prijedlozi.
Zadruga Križevčanci je organizirana u četiri sekcije sa četiri voditelja (tri kreativne skupine – modeliranje i likovna te keramičarska skupina). Imenovan je Zadružni i nadzorni odbor. Članova zadruge ima 47 učenika, 15 učitelja te 10 roditelja/udomitelja.
U međuvremenu članovi Zadruge su sudjelovali na četiri stručna usavršavanja, a učenici su se usavršavali u Centru za odgoj, obrazovanje i rehabilitaciju u sklopu projekta Obrazovanje za poduzetništvo. Također smo član novoosnovane podružnice Hrvatske udruge učeničkih zadruga za Koprivničko-križevačku županiju.
Osim sudjelovanja na božićnom sajmu i prodajnoj izložbi u školi, sudjelovali smo na prodajnom izložbi u centru grada Križevaca organiziranoj pred blagdan Uskrsa (zarada 289,00 kn).
Također smo na natječaju Koprivničko-križevačke županije dobili sredstva u iznosu 2.000,00 kn za rad zadruge, odnosno za projekt Križevačka žlica, te je napisan dopis u Županijski ured za otkup proizvoda učeničkih zadruga kako nam je preporučio zamjenik župana g. Ivan Pal. Prihod otkupa je 670,00 kn.
3.5. je održan Školski odbor Centra koji je potvrdio sve prijedloge Zadružnog odbora, odnosno skupštine zadruge te je sva dokumentacija poslana u Hrvatsku udrugu učeničkih zadruga.
Na dan Centra je organizirana prodajna izložba radova naše zadruge te je prodano radova zadrugara u vrijednosti 406,00 kn.
Zadrugari Matea Vrbanec, Ana Pertinač, Nikola Vučković i Antonio Žganec, sudjelovali su 01. lipnja na Prvoj smotri učeničkih zadruga Koprivničko-križevačke 
županije u Rasinji. Sa osvojenim 41 bodom plasirali su se na državnu smotru.
Na Križavačkom spravišću prodajom radova zadrugara je dobiven prihod od 170,00 kn i proslijeđen knjižnici Centra za odgoj, obrazovanje i rehabilitaciju Križevci za bibliobus. 
Prodajom doniranih malina 29.06.2012. Zadruga je stekla 200,00 kn.
Od 15.-17. listopada dvojica učenika zadrugara sa voditeljicama Mihaelom Brkić i Helenom Strsoglavec sudjelovali su na XXIV. smotri učeničkih zadruga Republike Hrvatske u Primoštenu. Na smotri je ukupno sudjelovala 71 škola od toga 15 Posebnih odgojno-obrazovnih ustanova.
Na Božićnom sajmu (13.12.)  i na Božićnoj priredbi Centra (20.21.) 2012. godine od radova zadrugara prikupljeno je 165,00 kn.
 06. veljače 2013. godine održana je edukacija za voditeljice sekcija i učenike za izrađivanje Križevačke žlice. Voditelj edukacije bio je Igor Brkić  - akademski kipar i prof. likovne kulture koji je osmislio izradu ukrasa. 
Križevci, 16.02.2013.
